Megoldas. Legyen a kocka oldaléle 1 egység hosszi. Minden élen vegyiink fel egy a oldalhosszisagu szakaszt
ugy, hogy a kocka egy-egy cstcsaba egyenls hosszu szakaszok fussanak be. Igy a kockabol tgy juthatunk el a konvex
poliéderhez, ha levagjuk a kocka sarkaibol az ott keletkezs guldkat. Kétféle gila keletkezik, mindkét fajtabol négy-négy.
Akkor lesz a poliéder térfogata a kocka térfogatanak a fele, ha a gulak Gssztérfogata is éppen a kocka térfogatanak a

fele.
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Az egyik fajta gula térfogata V4 = —, a maésiké pedig Vg = 5 Mivel a gulak Ossztérfogatanak §—nek kell
1 2
4~VA+4-VB:§, ahonnan 12a° —12a+1=0.

lennie:
, a kapott gyokok 1-nél kisebb pozitiv szamok (az Gsszegiik természetesen 1). Tehat az a-t aj-nek

ai2 =

3+
vélasztva megfelels konvex poliéderhez jutunk: fel lehet venni a 12 pontot a kocka élein a kévetelményeknek megfelelGen.
(a = a2 is lehetne, de igy az el6bbivel egybevagd megoldast kapunk.)



